

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Kisbattyáni Kultúrházban 2017. november 23-án

Tárgy: Közmeghallgatás

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Schalpha Anett, a részönkormányzat elnöke köszöntötte a megjelent részönkormányzati tagokat, valamint a közmeghallgatáson megjelenteket. Elmondta, hogy a meghívott polgármester – betegsége miatt – sajnos nem tudott eljönni.

Tájékoztatta a jelenlévőket a részönkormányzat 2017. évi munkájáról, aminek során 2 határozatot hoztak:

- egy kisbattyáni lakos kérelmét utasították el vízhasználat ügyében,
- a kultúrházban lévő egyes eszközök selejtezéséről döntöttek.

Tájékoztatót adott a pénzügyi helyzetről is, miszerint 680 ezer Ft-tal rendelkezett idén a részönkormányzat, ebből mindössze kb. 45 ezer Ft-ot költöttek eddig. Elmondta, hogy részönkormányzati ülésen már többször tárgyaltak a kerítés építéséről, erre max. 500.000 Ft-ot kívánnak fordítani. Kértek több árajánlatot, de még nem mindet kapták meg. Valószínű, hogy ebben az évben már nem kezdik meg a kerítés építését.

Schalpha Anett elmondta, hogy azért jöttek össze, hogy a településrész lakói elmondják a kérdéseiket, ami jegyzőkönyvbe kerül és továbbítják a Polgármester Úr, illetve az illetékesek felé.

Karsa János megkérdezte, hogy Kisbattyán nem kis község, miért nincs egy bolt sem? Elmondta, hogy ott van a városban 1000 ember (a közmunkásokra gondolt), miért nem lehet közülük 1 embert ide kihelyezni? A kultúrházban lehetne egy kis kőértke.

Schalpha Anett válasza, hogy az önkormányzat nem hoz létre boltot sehol, legfeljebb szociális boltot a központi helyeken. Vállalkozó megtehetné ezt, de a várható kis forgalom és a szigorú előírások miatt erre nincs esély. A kultúrház átalakítása is horribilis összegbe kerülne, hogy a hatósági előírásoknak megfelelő legyen.

Elmondta továbbá, hogy az az 1000 ember, amiről a felszólaló beszélt, az valójában 312, akik 80 %-ának alig van meg a 8 osztálya.

Újabb felszólaló elmondta, hogy Kisbattyán egy jól működő, csinos kis falucska. De egyet nem tud megérteni, hogy miért nincs szennyvízelvezetés? Véleménye szerint ez a XXI. században már problémás. Kéri, hogy a részönkormányzat pályázzon a megvalósításra, vagy a Vízmű által fizetett díjat használják erre a célra.

Schalpha Anett válasza, hogy a városban szennyvíz beruházásra csak akkor van lehetőség, ha az pályázat keretében valósul meg. Most folyik éppen egy szennyvíz beruhá-

zás a város több pontján, ezzel – Kisbattyánt és Zobák-pusztát kivéve – teljes lesz a szennyvíz ellátottság.

Itt is felmérték, hogy mennyi lenne, ha itt is megcsinálnák.

A részönkormányzat egyedül nem tud pályázni ilyen nagy beruházásra, hiszen az éves költségvetése még a pályázati önrész töredékére sem lenne elég.

Elmondta, hogy az önkormányzat eszközhasználati díjat ró a Vízműre, amit a rossz szakaszok cseréjére fordítanak. De ez az összeg sem akkora, ami ilyen beruházásra elegendő lenne.

Véleménye szerint az egyetlen esély, hogy már csak két kis terület maradt ki a szennyvíz-hálózatból, így újabb pályázat esetén már ezek kerülhetnek sorra.

Majoros József véleménye, hogy valószínű, hogy milliárdos költség lenne, ha a szennyvíztelepre vezetnék be. Javasolja, hogy vizsgálja meg az önkormányzat, hogy egyedi módon, úgynevezett gyökérvizsgálat tisztítással kezeljék a szennyvizet.

Karsa János elmondta, hogy a faluban sok az idős ember. Itt van egy temető, a Város-gondnokság nem küld ide embert, hogy rendbe tegyék azt.

Egy lakó elmondta a felszólalónak, hogy biztos nem járt mostanában a temetőben, mert az szépen rendbe van téve.

Schalpha Anett elmondta, hogy a temető a plébánia tulajdonában van. Tarthatatlan állapot, hogy az egyházi temetőt az önkormányzat tartja rendben.

Egy lakó kérdése, hogy a templom miért van zárva?

Schalpha Anett elmondta, hogy a héten itt járt Relu atya, megnézte a templomot. Az a javaslata, hogy azokban a hónapokban, ahol van 5. hétvége, ott reggel 8 órakor tudna tartani misét, ha igénylik.

Jelenlévők véleménye, hogy lenne rá igény.

Schalpha Anett jelezni fogja ezt a plébános úrnak. Elmondta, hogy Relu atya kérése, hogy jelöljenek ki egy napot, amikor kitakarítják a templomot. Ekkor meglátják, hogy mi az, ami még használható és mi az, ami hiányzik és pótolni kell. A plébános úr tudomást szerzett arról, hogy itt Kisbattyánban szokott egy kis karácsonyi összejövétel lenni, amire szívesen eljönne, javasolt is egy időpontot: december 17-én, 18:30.

A karácsonyi előkészületek előtt majd mindenki kap egy tájékoztatót.

Egy jelenlévő jelezte, hogy volt egy újságcikk, miszerint a Mecseki Erdészet pályázatot írt ki keresztelők felújítására.

Ezzel kapcsolatban Schalpha Anett elmondta, hogy nem tudott erről a pályázatról, de utána fog nézni. A korábbi plébános, Imre atya azt mondta, hogy a templom előtti kereszt az önkormányzat területén van, így ő nem is hajlandó foglalkozni vele. Relu atya viszont úgy nyilatkozott, hogy ez az egyház dolga. Kéri, hogy a jövőben a templommal kapcsolatos dolgokban az atyát keressék.

Schalpha Anett elmondta, hogy felvetődött, hogy a templom ajtajába Betlehemet állítsanak. Az atya ennek örül, de kéri, hogy az a bejutást ne zavarja.

Elmondta továbbá, hogy részönkormányzati ülésen felmerült egy templom történeti plakát készítése. Ennek készítését is vállalja Relu atya, de csak jövő év tavaszára lesz meg.

Egy lakó jelezte, hogy a kő tábláról hiányzik egy név.
Schalpha Anett válasza, hogy ezt ki kell vésetni, felírta magának.

Egy felszólaló elmondta, hogy a buszmegállót a menyé szokta takarítani, de most nem tudja, mert eltörte a lábát.
Schalpha Anett megköszönte, hogy eddig is elvégezte ezt.

Karsa János megjegyezte, hogy az egész faluban nincs közkút.
Schalpha Anett válasza, hogy valószínű azért, mert senkinél nincs elzárva vagy leszűkítve a víz. Ott kötelező a közkút, ahol a házban nincs víz.

Tekintettel arra, hogy a közmeghallgatáshoz kapcsolódóan további kérdés és hozzászólás nem hangzott el, Schalpha Anett megköszönte a részvételt és a közmeghallgatást bezárta.

k.m.f.


Schalpha Anett
elnök




Kispálné Salamon Éva
jegyzőkönyv-vezető